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Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco - APS” 
via Zotti, 19 – ROVERETO 

C.F. 94036390220 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 6 GIUGNO 2023 

 

In data 6 giugno 2023, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale riunione precedente  

2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  

3. Prime valutazioni sulla Festa della Comunità 

4. Sostituzione chiavi dell’oratorio e rinforzo della porta lato nord 

5. Aggiornamento ripristino parco giochi 

6. Varie ed eventuali 

 

Presenti: Simone Ondertoller, Monica Santuari, Claudia Salvetti, Marco Conzatti, Luisa 
Curzel, Giovanni Dardani e Luca Bernardino,. 

Assenti: Padre Ferdinando Genetti  

 

 
1. Approvazione verbale riunione precedente  

Il verbale del 9 maggio 2023 è approvato. 

 

 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  

Vedi specifici punti 4 e 5  

 

 

 



3. Prime valutazioni sulla Festa della Comunità 

La festa ha avuto successo e ha coinvolto un bel numero di volontari. Nonostante la 
mancanza di illuminazione a causa della rimozione dei vecchi fari del campo sportivo, si è 
riusciti a portare a termine anche le iniziative serali con buona partecipazione di pubblico. 

Il cibo del banco gastronomico (in primis strangolapreti e arrosticini) è stato molto 
apprezzato e quasi tutto consumato. 

Anche la modalità del pranzo con piatto unico è stata vincente per la qualità dell’offerta e 
l’efficienza del servizio di distribuzione. 

 
4. Sostituzione chiavi dell’oratorio e rinforzo della porta lato nord 

Si decide di confermare l’opzione della chiave non duplicabile più economica proposta da 
PiccolRoaz (85€/cilindro + 9€/chiave per circa 30 chiavi). Al più presto verrà fissato 
l’appuntamento per  eseguire la sostituzione della serratura 

Per la sostituzione della porta di sicurezza lato nord, con un modello antieffrazione, 
bisogna trovare un fornitore alternativo a Gasperotti che si è detto non interessato ad 
eseguire il lavoro. 

 
5. Aggiornamento ripristino parco giochi 

La Ditta Holzhof verrà per un sopralluogo per valutare gli aspetti strutturali e di fissaggio 
per il gioco per il modello di gioco per bambini scelto con doppio scivolo e ponte. Con 
l’occasione, la ditta fornirà il preventivo definitivo nella versione del gioco in legno invece 
che alluminio. 

 
6. Varie ed eventuali 

• Si propone di fare un cineforum estivo come iniziativa del Gruppo Cultura (almeno 
un film per bambini e un film per tutti). Il cui costo per la SIAE dovrebbe aggirarsi su 
200€ a film. 

• Ci sono difficoltà a coprire alcuni turni di apertura e potrebbero verificarsi dei giorni 
in cui l’oratorio dovrà rimanere chiuso. Si propone di estendere le mail di appello 
per coprire le emergenze anche a volontari di altri gruppi o vecchi volontari 
dell’apertura che magari potrebbero essere disposti in questo casi eccezionali a 
coprire il turno. 

• Qui di seguito l’elenco delle attività estive previste nell’ambito dell’Oratorio e dei 
Gruppi: 

o Iniziate le Serate danzanti di liscio domenicale. 

o Dal 12 giugno inizia il GREST. 

o Il 17 giugno ci sarà un Concerto per la Siria al parco Fedrigotti, organizzato 
dal Gruppo famiglie, con vari Gruppi musicali anche di musica siriana. In 
caso di maltempo l’evento si terrà  al Teatro di S. Giorgio. 

o 24 giugno: si celebrerà negli spazi dell’Oratorio la Giornata Mondiale del 
rifugiato con incontri e iniziative d’inclusione. 



o 25 giugno: la Parrocchia organizza la Domenica in Val Duron con messa e 
pranzo al sacco. 

o L’apertura serale dall’oratorio sarà dal 3 luglio al 4 agosto da lunedì a venerdì 
20,30-22,30. In occasione della festa della comunità sono già state raccolte 
numerose adesioni dai volontari per l’apertura serale. Bisogna predisporre 
un faro provvisorio per l’illuminazione dei campi sportivi. 

• Ci sono state richieste di poter fare serate gratuite di musica e ballo sotto la tettoia. 
Si decide di invitare i richiedenti a formalizzare le richieste via mail, da valutarsi a 
cura del Presidente e Segretario, secondo il regolamento per le richieste 
straordinarie. 

• C’è necessità di potare i tigli della zona oltre l’altalena. Bisogna chiedere preventivo 
se non si riesce ad intervenire con il Gruppo Manutenzione. 

• Il Direttivo intende chiedere a P. Ferdinando di tornare a riprendere il suo ruolo di 
Assistente spirituale dell’Associazione. Si intende chiedere un incontro con tutti i 
frati e l’eventuale intermediazione di uno o più Rappresentanti del Consiglio 
pastorale per chiarire la situazione e riportare con il dialogo il giusto spirito di 
collaborazione ed amicizia cristianamente concorde ed unita, nell’interesse di tutta 
la Comunità. Si potrebbe pensare ad alcuni incontri in autunno nei quali chiarire e 
approfondire i ruoli e le funzioni. Da pensare le modalità di coinvolgimento dei soci. 

 

La riunione termina alle ore 22.30 

Il prossimo incontro è proposto per il 27 giugno 2023 

 

 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

 Marco Conzatti Simone Ondertoller 


